

# 教学成果校外推广应用及效果证明

成果名称：思政引领下“中华武术+”特色人才培养实践与创新

成果应用单位：郑州理工职业学院

面向对象及受益人数	<input type="checkbox"/> 教师	10
	<input type="checkbox"/> 学生	800

成果应用效果（应用后所取得的成效、应用前后对比等）

我校在人才培养过程中采用了嵩山少林武术职业学院教改项目团队总结的优秀人才培养经验，通过将该成果应用在实际教学中，相较于之前取得以下突出的成效：

1. 体育教学部的师生不再仅仅关注技术技能和动作水平的提高，对体育精神的认知和理解明显提升，人才培养过程贯穿了“德技并修”的育人理念，实现了知识传授、能力培养与价值引领的统一。

2. 有效推进思政课堂与课程思政的同向同行，深化思政引领与理论指导，凝聚了思政课、专业课教师的力量，将思政课和专业课形成有机统一的整体，促进了课程思政建设，丰富了思政育人途径，提升了思政育人效果。

3. 有效提升了学生的思想品德、人文素养、专业技能，促进学生全面发展，学生可持续发展能力显著增强。

相较于应用前，教师团队融合更加深入，对学生价值观念的塑造更加全面，课程体系的构建更加突出价值引领。学生们在应用研究成果后，对体育精神的当代价值以有了更深层次的认识，专业素养有了进一步提升，就业质量得到提升。

二级单位负责人签字：高建刚 (盖章)

